
 З 21 жовтня по 25 жовтня 2024 року в ліцеї проводився тиждень 

математики. 

Розпочався тиждень з організації і проведення І (шкільного) етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики. Свідченням високого рівня 

зацікавленості предметом є щорічна велика кількість учасників І етапу. У 

цьому році продемонструвати свої знання з математики виявили бажання 50 

учнів 6-11 класів, 19 учасників стали переможцями. 

Протягом тижня учні ліцею мали можливість позмагатися у конкурсах, 

іграх, вікторинах, марафонах, присвячених цариці наук – математиці. У 

інтелектуальній вікторині «Знавці математики» для учнів 11-х класів, яка 

відбулася у п`ятницю, 25 жовтня 2024 року, під керівництвом вчителя 

математики Мамчиц Світлани Володимирівни, кращими стали: Цапенко Ілля 

(52,5 б), Почтар Максим (51,5 б) - І місце, Богомаз Яна (51 б), Іллюк Максим 

(51 б) - ІІ місце, Рибачок Ілля (47 б), Олеш Діана (32 б) - ІІІ місце.  

Переможцями математичного марафону для учнів 8-х класів, який відбувся 

у середу, 23 жовтня 2024 року, під керівництвом вчителя математики Мамчиц 

Світлани Володимирівни, впевнену перемогу здобула команда «Нулик» (учні 8-

В класу) - 56 балів, почесне ІІ  місце посіла команда «Математичний альянс» 

(учні 8-А класу) - 55 балів. 

У четвер, 24 жовтня 2024 року, юні математики, п`ятикласники ліцею, під 

керівництвом вчителя математики Глушка Андрія Вячеславовича, змагались за 

перемогу у математичній вікторині. У запеклій боротьбі серед учнів 5-А класу 

перемогу здобула команда Случик Заріни (капітан), 5-Б класу – команда 

Мирончука Владислава (капітан), 5-В класу – команда Омелянової Ангеліни 

(капітан). 

Для учнів 7, 9 класів вчителі математики Романчук Ірина Петрівна, Бойчук 

Алла Анатоліївна та Штинь Софія Володимирівна організували і провели 

математичну гру ««Kahoot»: «Хто зверху?». Переможцями стали: Бондарчук 

Ангеліна (7-А клас), Козак Роман (7-Б клас), Панчук Маргарита (7-В клас), 

Лаврентьєв Антон (7-Г клас), Ступак Ніка (9-Б клас). Ще 10 учнів 7,9 класів 

стали призерами гри. 

Учні 6-х класів виборювали перемогу в інтелектуальній грі «У світі 

математики» (вчитель Штинь Софія Володимирівна). Переможцями стали: 

Герасимчук Іван, Полуйко Злата, Лесик Ірина (6-Б клас), Гербель Артем, 

Панчук Аліна, Шкут Софія (6-В клас). 

Крім змагань, учні ліцею брали участь у складанні головоломок-пазлів 

«Танграм» (вчитель Романчук І.П.), мали можливість познайомитися зі 

здобутками відомих математиків на радіолінійці (вчитель Бойчук А.А.). 

 

ДЯКУЄМО УСІМ ЗА УЧАСТЬ! 

 

                  

 

  

 



       

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 


